



2025年4月10日

各 位

会社名 株式会社 淀川製鋼所
代表者名 代表取締役社長 田中 栄一
(コード: 5451、東証プライム市場)
問合せ先 IR室長 出口 尊之
(TEL. 06-6245-1113)

(訂正)「株式分割および株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の
一部訂正について

2025年4月7日に開示いたしました「株式分割および株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正の箇所につきましては、網掛けで示しております。

記

1. 訂正の理由

「分割により増加する株式数」として記載した「株式分割後の発行可能株式総数」に誤りがあったため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) 「1. 株式分割について」

(訂正前)

(3) 分割により増加する株式数

①株式分割前の発行済株式総数	31,837,230 株
②今回の分割により増加する株式数	127,348,920 株
③株式分割後の発行済株式総数	159,186,150 株
④株式分割後の発行可能株式総数	715,000,000 株

(訂正後)

(3) 分割により増加する株式数

①株式分割前の発行済株式総数	31,837,230 株
②今回の分割により増加する株式数	127,348,920 株
③株式分割後の発行済株式総数	159,186,150 株
④株式分割後の発行可能株式総数	636,744,600 株

(2) 「2. 株式分割に伴う定款の一部変更」

(訂正前)

(2) 変更の内容

(下線は変更部分を示す)

現行定款	変更後定款
(発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は、 <u>143,000,000</u> 株とする。	(発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は <u>715,000,000</u> 株とする。

(訂正後)

(2) 変更の内容

(下線は変更部分を示す)

現行定款	変更後定款
(発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は、 <u>143,000,000</u> 株とする。	(発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は <u>636,744,600</u> 株とする。

以 上